Доку Стоимость предутле проживания юв здании с помещениями гостиничного типа Дальневосточной пожартю челасательной академии — филиала Санкт-Петербургского университета ГПС МЧС России формируется в в сетом предусмотренных Методическими рекомендациям Министерства образования и науки (письмо от 26.03.20 матера от 22.06.2015 г. № 312.

учебно-научной работе Дата Проживающие в промещениях гостиничного типа вносят плату за проживание путем перечисления денежных проживание путем перечисления денежных проживание путем перечисления обществувающий в проживающий в правительной в проживающий в проживающий

СПОСОБЫ ОПЛАТЫ:

- 1. В банковских терминалах.
- 2. Безналичным банковским перечислением на р/с университета.
- 3. Используя приложение «Сбербанк-онлайн»

РЕКВИЗИТЫ ФГБОУ ВО «САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ГПС МЧС РОССИИ»:

<u>Полное наименование учреждения</u>: федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский университет Государственной противопожарной службы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий имени Героя Российской Федерации генерала армии Е.Н. Зиничева»

Сокращенное наименование учреждения:

Санкт-Петербургский университет ГПС МЧС России;

ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский университет ГПС МЧС России»;

Санкт-Петербургский университет Государственной противопожарной службы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий имени Героя Российской Федерации генерала армии Е.Н. Зиничева;

СПБ УГПС МЧС России.

Адрес: 196105, г. Санкт-Петербург, Московский пр., д. 149

л/счет 20726X95700 – лицевой счет бюджетного учреждения – счет по отражению средств субсидии на выполнение гос. задания, средств приносящей доход деятельности, средств под обеспечение контрактов

<u>КБК</u>: $000\ 000\ 000\ 000\ 000\ 130$ — поступления денежных средств от оказания платных образовательных услуг

Банковские реквизиты:

ОГРН: 1027804865660

ОКПО: 08571334 ИНН: 7810271523 КПП: 781001001

УФК по г. Санкт-Петербургу (ФГБОУ ВО «САНКТ- ПЕТЕРБУРГСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ГПС

МЧС РОССИИ», л/с 20726X95700)

P/c: 032 146 430 000 000 172 00 K/c: 401 028 109 453 700 000 05

БИК: 014030106

Банк: СЕВЕРО-ЗАПАДНОЕ ГУ БАНКА РОССИИ // УФК по г. Санкт-Петербургу,

г. Санкт-Петербург

Наименование платежа: За проживание в помещении гостиничного типа ДВПСА

Фамилия, Имя, Отчество проживающего указать полностью.